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L’iris réticulé est une plante  orifère vivace qui  eurit entre février et avril.

Numéro d'article 42128

Caractéristiques du produit

Spéci cations produit
Questions sur le produit (0)

L’iris réticulé (Iris reticulata) est une plante  orifère vivace. Il apprécie des emplacements ensoleillés
à mi-ombragés et  eurit entre février et avril. Il atteint une hauteur maximale d’env. 15 à 25 cm.
L’iris réticulé pousse de préférence sur des sols sableux, argileux et bien drainés. 

Consigne d’entretien : 
Laissez pousser en paix votre plante aux  eurs printanières et ne coupez pas trop tôt le feuillage
encore vert, vous a aibliriez considérablement la plante. Dès que les  eurs commencent à faner,
les couper. On évite ainsi la formation de graines et assure ainsi que les plantes puissent stocker
plus de réserve dans leur bulbe. Une fertilisation avec une couche de compost au printemps est
particulièrement recommandée. 

Conseil : 
Le trou de plantation doit être au moins deux fois plus profond que le bulbe est haut, drainage
compris. Lors d’espèces plus hautes, n’hésiter pas à faire un trou plus profond pour que les plantes
restent stables.


